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Навчально-методичний посібник призначений для студентів, які 

починають вивчення французької мови як другої іноземної у вищих навчальних 

закладах на факультетах іноземних мов.  

Метою посібника є формування у студентів навичок усного та писемного 

мовлення та вимови згідно особливостей фонетичної, граматичної та лексико-

синтаксичної будови французької мови.  

Структура посібника сприяє якісному отриманню навичок правильної 

вимови, базових знань з граматики, оволодінню основними типами інтонації та 

засвоєнню основних правил орфографії. 

Вступна частина знайомить початківців з алфавітом, знаками фонетичної 

транскрипції, детальною класифікацією та характеристикою голосних, 

приголосних та напівголосних, наголосом у мовному потоці, визначає поняття 

ритмічної групи та ритмічного наголосу, інтонаційним забарвленням 

французької фрази, мелодикою розповідного, питального та окличного речення. 

Особлива увага приділена базовим явищам читання та усного мовлення 

французької мови як то: зчеплення (enchaînement) та зв’язування (liaison). 

Всі уроки мають однакову комплексну структуру: представлення 

голосного звука, його графічне зображення, позиція  у слові, фрази та тексти 

для читання, діалоги, лексика до фраз та текстів, правила читання, у поясненнях 

до тексту аналізуються лексичні, орфографічні та граматичні особливості 

французької мови, розділ з граматики, вправи на читання та вправи для 

письмового виконання. З п’ятого уроку активно використовуються 

найрізноманітніші типи вправ у тому числі вправи на переклад на / з 

французької  мови, підсумковий контроль сприяє ревізії вивченого матеріалу. 

Такий вступний курс полегшує студенту початківцю завдання оволодіти 

основами фонетичних, лексико-граматичних, репродуктивних та 

комунікативних навичок і забезпечує комфортний перехід до роботи над 

матеріалом основного курсу. 

Для опрацювання кожного уроку пропонується довільний розподіл 

аудиторних годин. 


